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,هندسی دنبالة در  2 , ,1 3  شود؟  1000با هن جوغ کنین تا هجووع آنها بیشتز اس را اس ابتدا حداقل چند جوله  9
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xریشة معادلة  اگز  3 x  
22 2 باشد حاصل  0 


 باشد.  بزابز با .................... هی 1
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f(x)را چناى بیابید که یکی اس صفزهای تابغ  kهقدار  4 x kx x   
3 2 )بزابز  2 )2  پس صفزهای دیگز سباشد

 تابغ را به دست آورید. 
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5 

yنوودار سهوی  ax bx c  
به صورت  2

4

1
3باشد. هقادیز  هیa ،b  وc  .را به دست آورید 
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درصاد   20لیتز هحلول آب و الکل باا غلظات    5درصد است به  80هقداری هحلول آب و الکل را که غلظت الکل آى  6

 درصد الکل دارد. حجن هحلول اولیه چقدر بوده است؟   50کنین. هحلول به دست آهده  اضافه هی
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 گزدد.   6بزابزش بزابز با  2ػددی را بیابید که تفاضل جذرش اس  7
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 باشد.  3 با ابزها بز xروی هواى هحور  بز 1 آنها تا  که فاصله را پیدا کنیدها xهحور  اسنقاطی  8
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)Aنقطة اگز  9 , )2 xیک ضلغ هزبغ معادلة رأس یک هزبغ و  3 y 3 4  هساحت هزبغ را به دست آورید.  ،باشد 9
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 باشد؟ نوودار هز رابطه را رسن کنید.  یک اس روابط سیز تابغ هی کدام 10

| y | x | x |  2 الف( 
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2 2 22 3  )ب 0
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f(x)آیا توابغ  11 x (x ) 
2 g(x)و  3 | x | x 3   بزابزند؟ چزا؟ 
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f(x)های  با ضابطه gو  fتوابغ  12
x x




2
1

2
g(x)و   x(x ) 2  .را در نظز بگیزید 

 را محاسبه کنید.   gو  fتوابع دامنة الف( 

 

 

 

fب( آیا تابع  g  وجود دارد؟ چرا؟ 
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f(x)توابغ  13 [x]  وg(x) x 1  توابغ دامنة هفزوضند. هطلوب استgof  وg

f
با اساتفاده اس تؼزیا . [ ن نوااد     

 جشء صحیح است.(
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yنوودار  14 [ x]   بازة را در( , )2   (رسن کنید. [  ن نواد جشء صحیح است. 2
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f(x)ضابطة با  fآیا تابغ  15 x (x )  
2 1 تابغ هؼکاوس آى  ضابطة پذیز بودى  یک است؟ در  صورت هؼکوس به یک 0

 را بیابید.  
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x نامعادلة 16
( )




2 11 1
4 1024
 را حل کنید.  
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xنوودار  17
f(x) | | 2  را رسن کنید.  1
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